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„Törvénytelenül” írta elő a kormány az asztalállítás rituáléját
Kolláth György szerint jogellenes a kormánymegbízott és a kormányhivatalok eljárása, amelyben néhány
nappal ezelőtt arra utasították az önkormányzatokat és a körjegyzőségeket, hogy mától állítsák fel az
Alaptörvény Asztalát. A kormány ugyanis csak törvénnyel utasíthatja az önkormányzatokat, levélben nem -
tette hozzá.

A Nemzeti Együttműködés Nyilatkozatát egy éve függesztették ki az állami intézmények bejáratához. A többi
intézményt és az önkormányzatokat pedig megkérték erre.
Egy újabb jelkép érkezik: az Alaptörvény Asztala. Mostantól „az Alaptörvény sikeres terjesztése és minden
állampolgárhoz való eljuttatása érdekében” minden önkormányzatban az alaptörvény megrendelésére alkalmas
helyen biztosítani kell egy üveglappal lefedett asztalt, egy széket, egy díszkötetes Alaptörvényt valamint egy nemzeti
színű zsinórt és tollat, illetve valamilyen dekorációt. Az egész fölé oda kell írni: Az Alaptörvény Asztala. A Szabó Erika
közigazgatásért felelős államtitkár által kiküldött levélben lépésről-lépésre meghatározzák az asztal felállításának
menetét is. Az erről szóló levélben azt is leírják: az asztal gondozása egy hivatali dolgozó feladata lesz, aki szolgálja
az asztalt.

Az ATV híradóhoz eljutott, augusztus 30-án kelt levélben a feladatra kinevezett kormánymegbízott arra szólítja fel az
önkormányzatok és körjegyzőségek vezetőit, hogy szeptember elsején, vagyis csütörtökön reggel 8 órára legyen kész
az asztal. Az ATV hiába kereste a levélíró államtitkárt és a kommunikációs államtitkárt, hogy miért volt ilyen rövid a
határidő, nem akartak nyilatkozni.
Kolláth György alkotmányjogász szerint a kormányhivatal vezetője nem utasíthatja az önkormányzatokat az asztal
felállítására. Ő ugyanis csak a neki alárendelteket utasíthatja, a helyhatóságokat legfeljebb csak felkérheti. Így ez az
intézkedés jogellenes – mondta az alkotmányjogász. „Ha valóban azt akarták volna, hogy a helyi önkormányzatok ezt
kecmec nélkül megtegyék, akkor az országgyűlés kötelező önkormányzati feladatban megmondhatta volna, hogy ezt
kell tenni, egyidejű finanszírozással rendelkezve. Ebből itt semmi sem valósult meg” – vélekedett Kolláth.

Az Alaptörvény egy, Kövér László házelnök által aláírt példányát mindenesetre mostantól egy egyszerű igénylőlapon
ingyenesen kérheti bárki, ha bedobja azt az Alaptörvény Asztala mellett elhelyezett gyűjtőládába.
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